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57

Run ſeye à 16 ; b 63 , ſo iſt —4 ( 4 — 5)⸗.4

Vl bαο = Nõ II » t . Daber iſt die größere Zahl S6

＋ oder 9 , und die kleinere = 3 — 1oder 7.

2 43% und b = 57́ö ; wie groß ſind M und me
Es ſey a =

Antwort : M = 5 ½ m 15 .

Anmerkung .

Hätte wan die eine Zahl &* und , die andere y genannt , ſo

wäre man auf eine Gleichung verfallen , die ſich aus bisher ge⸗

legten Gründen nicht hätte auflöſen laſſen , woraus erhellt , wie

viel am Benennen gelegen ſeye .

Aufgabe 37 .

. 111 .

Aus der gegebenen Summe und Quotienten zweyer Zah⸗

len die Zahlen ſelbſt zu finden .

Auflöſung .

Die Summe ſeye S = 4 der Quotient = b

Die eine Zahl⸗
die andere⸗

So iſt 3＋ N und — SSh

S· . . . . . . . .
N.

ρ à — „1

Daher iſt a — by

＋ R ＋. 3

— — 32 — —

a ◻ ( b ＋ 1 )

a — —
b＋ 1

Run iſt ⸗ by oder , wenn der Werth von „ geſetzt

wird , = ab : ( b ＋ ) . Es ſeye z. B. a = 16 , be5

ſo iſt ( 16 & 79 :ü ＋ 112 :8 14 , und

y S t6 : ＋ 1) t16 : 8 ν2 .
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